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新思路求太阳系内所有物体质量的新方法
黄森山

（苏州创元集团，江苏 苏州 215007）

0 引 言
人类一直在提问：地球到底是什么东西托着，保持一定的距

离，始终绕着太阳旋转。太阳表层的第一宇速 435.8947km/s，它是
物体脱离太阳引力必须要达到的速度，不然太阳还把物体，从新

拉回到太阳上去化为乌有。是否就是太阳表层的第 1宇速起的
作用。而地球离太阳的距离，等于太阳赤道半径 214.10395倍。按
照书本上读的知识，214.10395=14.6323×14.6323，而 14.6323×
29.789901km/s=435.8947km/s。是否地球能和太阳保持一定距离，
却不停地绕着太阳旋转，是否自太阳逃逸速度延伸起的作用。

1 论 述
假如求物体的质量，换另一种思路，是物体相互引力起的作

用。求质量的新方法：太阳和地球的距离，是太阳赤道半径的

214.10396 倍，也是太阳的引力矩的基础。公式：214.10396×
698809.41km=149618000km，它就是太阳的引力矩。引力矩是太
阳表层的逃脱速度中臂力的延伸，它的功能只能向上或向下，延

伸或收缩。不是使行星绕着太阳旋转的动能力，那么行星绕着太

阳旋转的动能力，是受那种作用而来的呢？是行星自身喷发的动

能力？不是的。行星不是人造卫星，它是宇宙自然形成的星球，否

定了人造卫星的作用机制。是否自太阳的引力矩起的作用？也不

是，因为引力矩只能向上或向下延伸或收缩的功能。是否自爱因

斯坦先生的广义相对论的说法：《太阳的强引力与水星高速运转

发生作用》？也不是。问的是水星为什么还发生高速运转？说明：

主星体能使被作用体，按作用轨道运转的动能力，是受另一种引

力而产生。是否和求证被作用体的质量有关，从而分解星体表层

逃脱速度，是什么原因造成的？

2 换个新思路，求被作用体的质量
按照常规求质公式：质量 M=半径 3×质密×圆度比。如求地球

的质量 6378.143km×5.77717592g/cm3× 43 ×3.141592=6.2789433×
1027g。5.77717592g/cm3是太阳系的平均质密，不是牛顿万有定律
推导出的地球质密是 5.52g/cm3。在《科学与财富》2020年第十二
卷刊物第 78页上，有详细讲述原因。
2.1 按新思路，求被作用体的质量原理（M）
公式：质量 M=系内物体共同统一求质的引力（F）×被作用体

的引力矩（T）×4/3×3.141592=常规公式：半径 3× 43 ×3.141592。
2.2 系内所有物体共同统一求质的引力（F）
公式：属系内基础半径 2×宇宙平均质密=引力（F）。
公式：6378.142km×3.6778647g/cm3=149618000km2·g/cm3。它

就是太阳系内求所有物体质量的引力（F）。6378.14km是太阳系
的基础半径，3.6778647g/cm3是宇宙平均质密。

2.3 求被作用体的引力矩（T）
先求引力矩上的臂力，引力上有臂力，在中华传奇 2020年 2

月第 5期刊物第 158页上，题目《引力有形状》有详细讲述它的
来龙去脉。求地球上的引力矩的臂力是多少？

求证公式：6378.142km×5.7771759g/cm3÷149618000km2·g/cm3=
1.5707962。臂力是主体星求质的引力（F）的倍数，也是被作用体
的半径倍数。

2.4 求被作用体地球的引力矩（T）
求证公式：1.5707962×6378.14km=10018.757km。

摘 要：一般计算物体的质量，按目前常规求证知识，半径立方×质密×圆度=质量 M。它是物体固有的静态计算物体质

量的求知法。如求地球的质量，求证公式；6378.143km×5.77717592g/cm3× 43 ×3.141592=6.27894×1027g。新的计算物体质量的
新方法：它是系内共同统一求证质量的引力（F）×物体自身的引力矩（T）×圆度=质量 M。如求地球质量公式：149618000km2·
g/cm3×10018.757km× 43 ×3.141592=6.27894×1027g。两种公式求的质量数值分毫不差。新的思路求物体的质量是用引力求得

的，是常规求质的反板，但相互有原则上不同区别。新的引力求质，能分清：哪是作用主，哪是被作用体。分清哪个作用力是
物体本身存在的力，哪个是外来引力的作用关系。 明确告知物体表层的逃脱速度，它的作用力来是何方？ 哪个是物体求质
的臂力，哪个是主体星附在臂力上的动能力平方。
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10018.757km是地球作用卫星月球的引力矩，它没有带动月
球绕地球旋转的动能力，但是它是求证地球质量的基础。

2.5 求证被作用体地球的质量
在求被作用体地球臂力时，已经包含主体星系内共同统一求

质的引力（F）倍数，再乘上被作用体的引力矩（T）×4/3×3.141592，
等于被作用体地球的质量。

（常规求质公式）：6378.143km ×5.77717592g/cm3 × 43 ×
3.141592=6.278943×1027g。
（新的引力求质公式）：149618000km2·g/cm3×10018.757km× 43 ×

3.141592=6.278943×1027g。
用新的引力求质公式和常规求质公式，两种公式：求证出的

地球质量，数值分毫不差。新的引力公式，是常规求证的反板。两

种求法虽然不同，就是因两种求法不同，产生了一个重大发现。

（1）按新的求质方法：发现求被作用体的质量和物体表层逃
脱速度中的臂力有关，和逃脱速度中的动能力无关。

（2）按新的求质方法：发现星系内共同统一求质的引力，同样
和被作用体表层逃脱中的动能力无关。

（3）发现动能力平方是主体星附在被作用体的臂力上，起到
运转作用。如不要被作用体运转，也就不起作用。

求证公式：1.5707962×6.2831842km/s×6378.14km=395524.55
km3·s2，如地球作用月球在轨道上运转。
公式：384400km×1.01436682km/s。
说明：动能力平方不是求被作用体质量的产物，是主体星附

加的，促使被作用体能沿着指定的轨道上运转。地球表层上的逃

脱速度形成原因找到了。“它是由星体的臂力加上主体星附加的

动能力平方”而产生的。方程公式：“1.5707962×6.2831842km/s=
7.87482km/s。”其他星球是否都是一样，正确的方程规则，四海皆准。
3 求证木星各个作用项目
（1）公式：（臂力）71402.5882km×1.25924g/cm3÷149618000km2·g/

cm3=42.90941
（2）（引力矩）42.90941×71402.588km=3063841.6km
（3）（按常规求质）71402.5883km×1.25924g/cm3× 43 ×3.141592=

1.92017×1030g
（4）（新的引力求质）149618000km2·g/cm3×3063841.6km× 43 ×

3.141592=1.92017×1030g
（5）（表层逃脱速度平方）42.90941×6.2831842km/s=41.15822

km/s
（6）（作用卫星群的引力）41.15822km/s ×71402.59km =

120955624km3/s2

（7）木星动能引力 120955624km3/s2，在卫星群中起的作用。
各个卫星在木星引力作用下，按照排列顺序。求证公式：

3063841.6km（木星引力矩）×6.2831842km/s（动能力平方）=
176160km（行卫距离）×26.212km/s（公转速平方）

120955624km3/s2=3063841.6km×6.283182km/s
6.2831842km/s ÷（176160km ÷3063841.6km）=6.2831842km/s ÷

0.057496（距离比）=26.212km/s

说明：①行星作用卫是不是相互作用关系，是作用主和被作
用体关系；②所有卫星群的卫是行是统一作用的，不是一对一的
作用关系；③卫星绕公速的速率是动能力平方而产生。
4 求证月球各个作用项目公式
（1）（臂力）17382km×3.3743g/cm3÷149618000km2·g/cm3=0.068123
（2）（引力矩）0.068123×1738km=118.4km
（3）（常规求质）17383km×3.3743g/cm3× 43 ×3.1416=7.4202×1025g
（4）（引力求质）149618000km2·g/cm3×118.4km× 43 ×3141592=

7.4202×1025g
（5）（表层逃脱速度平方）0.068123×6.2831842km/s=1.642km/s
从卫星月球公式告知：月球附加的动能力平方，同样是

6.2831842km/s，同样和求质无关。但系内共同统一求质的引力（F）
是一致性的。主体星太阳给予被作用体的臂力，附加的动能力平

方和附加给行星和卫星的动能力平方，是一样的数值。因月球无

被作用体，就一直不使用它，月球也是系统中，最未的一种自然

星体。

5 求太阳的各个项目，公式形式是否一致性，有
哪些区别
（1）（按常规求太阳的质量）698809.413km×1.4745846g/cm3×

43 ×3.141592=2.10787×1033g
（2）（太阳臂力）698809.412km÷30240.112km×1.47459g/cm3÷

3.6778647g/cm3=214.10396
（3）（太阳的引力矩）214.10396×698809.41km=149618000km
（4）（主宰星系作用太阳星球的共同统一求质的引力（F））

30240.112km×3.6778647g/cm=3363276104km2·g/cm3

（5）（用新的引力公式求太阳的质量）3363276104km2·g/cm3×
149618000km×4/3×3.1316=2.10787×1033g
（6）（求太阳表层逃脱速度）214 . 10395 × 29 . 78992km / s =

435.89452km/s
（7）（太阳作用行星的动能引力多大）435.89452km/s×698809.41km

=132776600000km3/s2

（8）（太阳的动能引力是如何作用行星）
132776600000km3/s2=778206000km×13.062122km/s（木星公式）
132776600000km3/s2=4490464090km×5.4362km/s（海王星公式）
132776600000km3/s2=57894000公里×47.892km/s（水星公式）
说明：①太阳的附加的动能力平方和太阳质量无关。太阳受

的动能力平方，同样是把动能力附在被作用体的臂力上；②太阳
受的动能力平方和行星受的动能力平方，两者有着根本区别。主

宰星球附在太阳臂上的动能力平方是 29.78992km/s，而太阳附在
行星和卫星上的共同统一动能力平方是 6.2831842km/s。
它们之间为什么？还有各不相同的动能力平方区别，按一般

常理认识，太阳和行星都在太阳系，应该是相同的。其实行星和

卫星属太阳系，而太阳系的太阳属主宰星系作用范围，由于一环

套一环，太阳不是一颗流浪星，是有主的。

29.78992km/s ÷6.2831842km/s =4.741212 =30240.112km ÷
6378.142km。30240.11km是主宰星系的平均基础半径，6378.14是
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太阳系的平均基础半径。把太阳的半径 698809.4km ÷
30240.11km=23.1087，它就是主宰星系内基础半径膨胀率。木星
半径71402.59km÷6378.14km=11.19489，它就是太阳系内基础半
径的膨胀率。

（9）求太阳和行星受到不同星系的共同统一求质引力（F）
公式：6378.142km×3.677865g/cm3=149618000km2·g/cm3（太阳

系内共同统一求质引力）。

公式：30240.112km×3.677865g/cm3=3363276104km2g/cm3（主
宰星系内共同统一求质引力）。

宇宙是一个星系套上另一个星系，1圈套另 1个圈，在共同
统一求质带动下，不断拓展提升，展示相互联带作用关系。

6 用新方法求大理石边条的质量公式
长 15cm，宽 3cm，高 2cm，质密 2.7216g/cm3。
（1）先求大理石边条化成圆度的半径多少？
公式：15cm×3cm×2cm÷ 43 ÷3.14159=2.783cm
（2）把圆度半径厘米化公里比值
2.7803cm3÷1000003cm/km=0.0000278033km。
（3）半径公里再化太阳系基础半径比值是多少？
0.000027803km÷6378.14km=4.3591×10-9

（4）求大理石圆度的臂力多少？
公式：4.3591×10-92×2.7216g/cm3÷3.67787g/cm3=1.40613×10-17

（5）求大理石边条的引力矩多大？
1.40613×10-17×0.000027803km=3.90944×10-22km
（6）大理石边条用引力求质量多少？
公式：149618000km2·g/cm3×3.90944×10-22km× 43 ×3.141592=

245g（和实量的数值分毫不差，按常规公式：求质同样分毫不差）。
求太阳系内所有物体的质量，用引力公式求质的四大法则：

①把物体化成系内基础半径比值多少？
②求知系内共同统一求质引力（F）多少？
③求知物体的引力矩（T）多少？
④乘上圆度作用比 4/3×3.141592。
太阳系内求质公式对所有物体都是一样的，属于系内公式共

性的发挥，根据相互作用关系，用引力求质公式，可求知得更远

的星球。

7 总结和讨论
一般计标物体的质量，按目前常规求证知识。半径 3×质密×

圆度比值=质量 M，它是物体固有的静态计算的求质法。如求地
球质量。公式：6378.143km ×5.77717592g/cm3 × 43 ×3.141592 =
6.27894 ×1027g。 用 引 力 求 地 球 质 量 的 新 方 法 。 公 式 ：
149618000km2·g/cm3×10018.757km× 43 ×3.141592=6.27894×1027g。
地球的质密是 5.77717592g/cm3，它是太阳系的平均质密，不是牛
顿万有引力定律推导求出的 5.52g/cm3。
地球到底是什么东西托着，始终和太阳保持一定距离，不断

地绕着太阳旋转。我的论点之（1）说明：太阳是颗主体的星球，地
球和其他行星都是太阳的被作用体。太阳和地球之间的关系，不

是牛顿万有引力定律公式表示，是相互之间作用关系。假设太阳

同地球及其他行星的作用关系，是主体星和被作用的关系。

太阳绕着主宰星球旋转，同样是作用主和被作用体关系。太

阳是有主的，不是颗流浪星。被作用体的大小和质量，应该是主

体星的作用，促成构造的。我的论点之（2）被作用体的质量，应该
是系内共同统一求质的引力（F）起的作用。当把系内共同统一求
质的引力（F），乘上被作用体的引力矩，再乘上物体圆度比值，等
于被作用体的质量。

新的计算物体求质引力的思路，同常规求质的区别，能分清

哪个是作用主，哪个是被作用体。分清作用力是物体本身存在的

力，哪个是外来引力起的作用。真实明白知道物体表层的逃脱速

度，是什么原因产生的。逃脱速度平方的组成，它们各负各自责

能。用引力求质公式：可求知太阳系内所有物体的质量，深入探

讨更远的星球内的蛛丝马迹。
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